

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.12.2020 Numéro de publication: HR02-1005060174

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation NNS Investment AG, Neuchâtel, nouveau NNS Investment AG in Liquidation

NNS Investment AG in Liquidation (NNS Investment SA en liquidation) (NNS Investment Ltd. in liquidation) rue du Bassin 14 2000 Neuchâtel

NNS Investment AG, à Neuchâtel, CHE-295.528.298 (FOSC du 19.06.2019, p. 0/1004655241). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 16.12.2020. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: NNS Investment AG in Liquidation (NNS Investment SA en liquidation) (NNS Investment Ltd. in liquidation). Perrin-Janet Sophie Catherine, présidente, Borgt Jurgen Maria Joseph et Schuurmans Bjorn Wilhelmus Cornelis, membres du conseil d'administration, n'exercent plus la signature sociale. Liquidatrice: "Intertrust (Suisse) SA" (CHE-102.076.233), à Genève. Les restrictions statutaires à la transmissibilité des actions sont levées de par la loi.

Registre journalier no 4073 du 22.12.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 116, Date: 19.06.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel